



В Калевальском районе мужчина подозревается в убийстве



Следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в вечернее время 24 мая 2019 года подозреваемый, находясь в лесном массиве поселка Боровой, в ходе распития спиртного со своим знакомым напал на него и повалил в болото, где удерживал голову потерпевшего в воде. В результате потерпевший скончался на месте происшествия от механической асфиксии.

По данным следствия подозреваемый страдает психическим расстройством, которое лишает его возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. По ходатайству следователя судом он помещен в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, для производства комплексной стационарной судебной психолого-психиатрической экспертизы.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1360664>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
